1. Oblicz w pamieci:
a) 0,6+0,2=08&
 ME S N, =8)%

5,3+5,6 =409

b) 04+06—/IQ _____ /

v 7,3+ 1,7 =8_T__/1)O_‘~'~ 9

+5,5+2,5="4+ 4 0=3

)*0,5+0,9=1"4 e)~5—0,72’%5{s<4:u,$
*4,9+0,6 = ﬂfr_”/_15755- v7—1,80§ﬁ2p_2=‘5‘,2,
+2,8+6,7 81_4_5 =95 ,4—2,90’=4 bA=3= A,

d) 6,9-02= ¢ F f) +6,7 — 08@%,_3_,/:5,9

3,3-1,2= 2,1, °84—05589~Af?,3

4,6-3= 16 9,5-2,62 99-3<6,9
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3. Wpisz w miejscach kropek takie liczby, aby otrzymac¢ sume réwna
liczbie zapisanej w koiku.

= X
04+ 06 46+ 9% P |
‘1 018+ 684 10233+ 1.68..,
j-' 7,02 + | 241 83
0109 +___O;g4 7 9 e 02414 .......
ed....
b 3,25+ 445
1,08+'%,42,




4. Uzupelnij:
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6. Zapisz i oblicz odpowiednie sumy lub réznice.

_____ h0+F+4,35=5+ 100=6 P06t iU = A0 =2
suma liczb 4, 07 il,93 liczba o 1,4 wieksza od 0,6

......... i \’589\ 562 Sy p— 5<3“'Z,5:?3/"f
roznica hczb 4,38 i 2 36 liczba o 2,5 mniejsza od 5,9

+0,5
29132106 =5+ A6 ¥ (53424,3)-25= 8725 e53ss

suma liczb 2,9,3,2106 ' ficoba o 25 manaees

7\ od sumy liczb 5,3 i 2,7

¥+ A0 =5



7. Oblicz:




